
佐倉市健康増進計画「健康さくら 21（第３次）」正誤表 
 
P７７ 

数値目標 

Ｎｏ. 目標項目 
目標値 

（Ｒ17年度） 

現状値 

（Ｒ4年度） 

1 1歳 6か月児で仕上げ磨きをする親の割合 80.0% 65.5% 

2 3歳児でむし歯のない者の割合 95.0% 91.8% 

3 3歳児で 4本以上のむし歯を有する者の割合 0% 3.2% 

4 12歳児でむし歯のない者の割合  90.0% 80.1% 

5 12歳児で歯肉に炎症所見を有する者の割合 10.0% 18.3% 

6 19歳以上におけるむし歯を有する者の割合 20.0% 31.0% 

7 
19 歳～39 歳における歯肉に炎症所見を有する者の

割合 
15.0% 

正 22.4% 

誤 43.1% 

8 40歳以上における歯周炎を有する者の割合 40.0% 63.7% 

9 40歳以上における自分の歯が 19歯以下の者の割合 5.0% 18.5% 

10 60歳以上におけるむし歯の根面むし歯を有する者の割合 5.0% - 

11 80歳で 20歯以上の自分の歯を有する者の割合 85.0% 61.9% 
 

P111 
Ⅴ－1 歯科疾患の予防と歯・口腔に関する健康格差の縮小 

Ｎｏ. 目標項目 
目標値 

（Ｒ17年度） 

現状値 

（Ｒ4年度） 
データソース 

1 
1 歳 6 か月児で仕上げ磨きをす

る親の割合 
80.0% 65.5% 

令和 4年度母子保健事業問診

回答から（1歳 6か月児健診） 

2 3歳児でむし歯のない者の割合 95.0% 91.8% 令和 4年度 3歳児健康診査 

3 
3 歳児で 4 本以上のむし歯を有

する者の割合 
0% 3.2% 令和 4年度 3歳児健康診査 

4 12歳児でむし歯のない者の割合  90.0% 80.1% 
令和 4年度定期健康診断 
（中学 1年生） 

5 
12歳児で歯肉に炎症所見を有す

る者の割合 
10.0% 18.3% 

令和 4年度定期健康診断 

（中学 1年生） 

6 
19歳以上におけるむし歯を有す

る者の割合 
20.0% 31.0% 令和 4年度成人歯科健診 

7 
19 歳～39 歳における歯肉に炎

症所見を有する者の割合 
15.0% 

正 22.4% 

誤 43.1％ 
令和 4年度成人歯科健診 

8 
40歳以上における歯周炎を有す

る者の割合 
40.0% 63.7% 令和 4年度成人歯科健診 

9 
40 歳以上における自分の歯が

19歯以下の者の割合 
5.0% 18.5% 令和 4年度市民健康意識調査 

10 
60歳以上におけるむし歯の根面

むし歯を有する者の割合 
5.0% - - 

11 
80歳で 20歯以上の自分の歯を

有する者の割合 
85.0% 61.9% 令和 4年度市民健康意識調査 

 


